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"PLENARIO MARCIO JOSH VIEIRA ARAbJO"
ATA DA |a  SESSAo ORDINARIA ESPECIAL DE 2o25.

POSSE DOS NOVOS VEREADORES E ELEICAO DA NOVA MESA DIRETORA
PARA 0 BIENIO: 2025-2026.

Ao  1°  torimeiro)  dia do  mss  de janeiro  do  ano  de  2025  (dois  mil  e  vinte  e  cinco),  no

Plenario da Camara Municipal de Vereadores do municipio de  Sao Francisco, Estado de

Sergipe,  situada  a  Praga  Ant6hio  Barbosa -  n°  258  -  centro,  nesta  cidade,  com  inicio

impreterivelmente as  16:00 (dezesseis) horas, conforme o Art.  9° do Regimento Intemo e

t6rmino  as  17:27  (dezessete)  horas  e  (vinte  e  sete  minutos),  realizou-se  a  la  (primeira)

Sess5o 0rdinaria do ano, onde ocasionalmente e atendo tamb6m ao Regimento Intemo do

artigo  supracitado,  presidiu  a  referida  Sessao  o  Vereador mais  idoso,  o  Senhor  JOSH

R0BERTO NASCIMENTO SANTANA. objetivando empossar os novos Parlamentares

eleitos:  FABI0  ARAbJ0  SANTOS;  SUELLITON  MATOS  MONTEIRO;  CELIA

SANTOS   DE   SOUZA;   IZA   MARA   DOS   SANTOS;   CARLOS   HENRIQUE

NASCIMENTO    OLIVEIRA;    DANIEL   MACEDO   DOS   SANTOS;    ALLISON

DENNIS ARAUJ0 PINT0 SANTOS; JOSH R0BERT0 NASCIMENT0 SANTANA

e SANDR0 SANTOS ANDRADE, na bltima Eleigao Municipal ocorrida em: 06(seis) de

outubro  de 2024(dois  mil  e  vinte  e  quatro).  Foi  efetivado  o  procedimento  de  posse  dos

Vereadores mencionados acima,  de acordo com os Artigos 9° e  loo,  §  |°, 2°.  3° e 4° do

Regimento Intemo em vigor. Ato continuo, o Presidente provis6rio suspendeu a sessao por

30(trinta) minutos com a finalidade de realizar o procedimento da "Eleicao da Nova Mesa

Diretora para o bi6nio: 2025-2026 (dois mi] e vinte cinco a dois mi] e vinte), mos termos

do Art.  19 do Regimento Intemo, declarando eleita e empossada a bnica chapa apresentada,

ficando na seguinte composieao: CARLOS HENRIQUE NASCIMENTO OLIVHIRA -

Presidente; DANIEL MACED0 DOS SANTOS - Vice-Presidente; CELIA SANTOS

DE SOUZA - 1a Secretfria; FABIO ARAUJO SANTOS - 2° Secretario. Em seguida, o

novo Presidente eleito CARLOS HENRIQUE NASCIMENT0 0LIVEIRA, assumiu os

respectivos trabalhos, representando o Legislativo Municipal. Ap6s esse tfamite, os Eleitos„ foram ovacionados pelos presentes na Galeria da Casa. Nada mais havendo para ser tratado,
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o  Senhor  Presidente  CARLOS  HENRIQUE  NASCIMENT0  0LIVHIRA,  fez  suas

considerag6es finais e declarou por encerrada a presente Sessao. Sendo que, a presente ata

ap6s  ser lavrada,  lida,  achada conforme e  aprovada pelos presentes nesta mesma  Sessao

Ordinaria Especial, vai por mim CELIA SANTOS DE SOUZA, quem a desempenhou, a

secretariou  e   atuou  como   la  Secrefaria  da  Casa  Legislativa,   conforme   deterinina  o

Regimento lnterno do Poder Legislativo Municipal, pelo Senhor Presidente CARLOS

HENRIQUE   NASCIMENTO   0LIVEIRA,   ben   como,   pelos   demais   Vereadores

presentes,  assinada.  Sala  das  Sess6es  da  Camara  Municipal  de  Vereadores  de  Sao

Francisco, Estado de Sergipe, em 1° (primeiro) de janeiro de 2025 (dois nil e vinte e

cinco).
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